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DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 1 
 

Veřejná zakázka 
 

„Sadové úpravy – Bílá Třemešná, lokalita Nové Lesy“ 
  
Zadavatel:   

  Obec Bílá Třemešná 

se sídlem:  Bílá Třemešná 315, 544 72 Bílá Třemešná 

IČ/DIČ:     00277673/CZ00277673 (není plátcem DPH) 

zastoupen:     Štěpánem Čeňkem, starostou obce 

mobil:      +420 724 180 865 

e-mail:     starosta@bilatremesna.cz 

bankovní spojení:    č. ú. 222912654/0300 

 
 
Osoba zastupující zadavatele: 
 

Profesionálové, a.s.  

sídlem:     Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02 

IČ:     288 06 123 

DIČ:     CZ28806123 

zastoupena:     Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedou představenstva 

Kontaktní osoba:   Ing. Bc. Alena Zahradníková 

Telefon, fax:    +420 724 689 097 

E-mail:     alena.zahradnikova@profesionalove.cz 

 
 

Ve smyslu ustanovení § 49 odst. 1 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádosti o 

doplňující informace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby 

zastupující zadavatele ve smyslu ustanovení § 49 odst. 2 zákona, poskytuje níže doplňující 

informace k této veřejné zakázce na základě položených dotazů: 

 

Dotaz č. 1: 

Ve smlouvě je požadováno po podpisu smlouvy doložení pojistné smlouvy. Prosíme o upřesnění 
požadované výše pojistky. 
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Odpověď na Dotaz č. 1 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že uchazeč musí doložit pojistnou smlouvu, ze které je 

zřejmé, že je jeho činnost kryta minimálně do výše předpokládané hodnoty veřejné zakázky 

vč. DPH, tj. do 444 000,- Kč v rámci  pojištění za škody způsobené na majetku zadavatele 

a majetku třetích osob v souladu s platnou pojistnou smlouvou. 

 

Dotaz č. 2: 

V projektu je požadavek na vytýčení kompletně všech inženýrských sítí, kdežto v rozpočtu 

pouze vytýčení sítí v kolizních místech. Může zadavatel doplnit nebo upravit položku, aby 

rozpočet zahrnoval všechny požadované geodetické práce? 
 

Odpověď na Dotaz č. 2: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že geodetické sítě budou vytýčeny ve všech místech, kde 

přichází v úvahu jejich styk s plánovanou výsadbou. 

 

Dotaz č. 3: 

Prosíme o specifikaci množství použitého substrátu na výměnu v jamách stromů. Při 50% 

výměně v 1m3 jámě se celkový počet 1,28m3 pro 8 ks stromů zdá být málo. 
 

Odpověď na Dotaz č. 3: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že je v technické zprávě i ve výkazu výměr jasně uvedeno, že 

jáma bude mít rozměr 0,4 AŽ 1m2, příp. v TZ DO 1m3. Předpokládá se přibližně jáma o 

rozměrech 0,85x0,85x0,85m, tj. 0,62m3 , z té tvoří polovinu bal dřeviny a ze zbytku se 

polovina nahradí zahradnickým substrátem, množství 0,16m3/ks je tedy dostačující – 0,62:2:2 

je 0,155m3 

 

Dotaz č. 4: 

Prosíme zadavatele o upřesnění typu dřeva použitého na lavičky a dále také upřesnění jejích 

rozměrů. Je dána pouze celková délka lavičky, případně jestli stačí dodržet tento rozměr? 

Prosíme také o doplnění, jestli bude lavička s područkami nebo bez. 
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Odpověď na Dotaz č. 4: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že je lavička vyobrazená v TZ a že takto bude vypadat. 

Použito bude dřevo tropické. 

 

Dotaz č. 5: 

Prosíme o informaci ohledně typu dřeva a celkového objemu odpadkových košů, případně jestli 

bude koš osazený na kovové noze nebo ne. 

Odpověď na Dotaz č. 5: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že je koš vyobrazen v TZ a že takto bude vypadat.  Použito 

bude dřevo tropické. 

 

 
 
 
V Hradci Králové, dne 11. 11. 2015 

 
 
 

Profesionálové a.s. 
Ing. Bc. Alena Zahradníková 

osoba zastupující zadavatele na základě plné moci 
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